



8 июля 2017 года для семей воспитанников воскресной школы свято – Георгиевского храма г. Новочеркаска, усердием самих прихожан, по благословению настоятеля храма протоиерея Александра Луканенко, прошел мастер – класс по спортивной рыбалке. Традиционно местом проведения мероприятия, выбран участок поймы вблизи храма. Продолжая череду приходских проектов затрагивающих тематику «Год экологии», бережное отношение в природе и знанию родного края, прихожане храма, являющиеся руководителями городской федерации спортивного рыболовства, устроили настоящий праздник в день св. благоверных князей Петра и Февронии. Ребята узнали больше о нашей экосистеме, приобрели навыки рыболовного мастерства и получили массу положительных эмоций. При этом значительная часть улова была бережно отпущена назад на волю, а семейная рыбалка, обещает стать одним из любимых занятий досуга, исторически традиционных для нашего региона.

